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Občerstvení zajištěno. 

 

 

Možnost připálení Betlémského světla. 

 

 

 

 

 

 

 

Pro milovníky dobrých vín ochutnávka z produkce pana Luboše Lampíře 

ze sádeckých vinohradů. Možnost zakoupení kvalitních vín na vánoční 

stůl. 



Zpravodaj obce Kojetice X/2011 

Úvodní slovo starosty 
 Váţení spoluobčané, 
zase jsme na konci kalendářního roku, zamýšlíme se nad jeho průběhem a také plánujeme 
do budoucna. Letošní rok nebyl ničím zvláštní. 
 Dobrá zpráva pro naši obec je, ţe máme ve škole 12 ţáků, čímţ nejen udrţíme její 
fungování, ale také jsme se zbavili nálepky „podlimitní“ školy. Doufám, ţe tento trend se nám 
podaří i nadále udrţet, případně ho vylepšovat. 
 Do konce roku splatíme úvěr na zasíťování stavebních míst „Na Kopci“. Tato akce je 
zdárně dokončena včetně výstavby čističky odpadních vod pro tuto část obce a včetně 
kolaudace. První obyvatelé této lokality zde jiţ bydlí. Podařilo se i dokončení místní 
komunikace aţ na křiţovatku k Jandovým. 
 Na příští rok máme zpracován projekt na výměnu oken a zateplení budov MŠ, OÚ a 
bývalé šicí dílny a úpravu této budovy na ZŠ včetně vyřízení stavebního povolení. Na tyto 
akce máme zaţádáno o dotace. Intenzivně také připravujeme přestavbu víceúčelové vodní 
nádrţe (koupaliště) včetně napájení vodou ze Špičaté studánky. Na tento projekt budeme 
ţádat o finanční podporu na jaře roku 2012. 
 Určitě nám nechybí inspirace, co by se v obci dalo vybudovat nebo vylepšit. Jako 
všichni víme, obec není zisková organizace a jsme odkázáni na to, co dostaneme od 
nadřízených orgánů. 
 Slovo KRIZE se skloňuje ve všech pádech nejen u nás, ale i v Evropě a na celém 
světě. Shánět prostředky na cokoliv je čím dál sloţitější. Ale dost uţ nářků. 
 Jsme velice rádi, ţe o dění v obci se zajímá většina občanů. Za jejich pomoc dle 
moţnosti kaţdého z nich děkuji. Děkuji také za činnost všech spolků a organizací. Tradičně 
musím vyzdvihnout práci hasičů s mládeţí a výsledky jejich snaţení při soutěţích. Pokud 
bych sobě i Vám chtěl popřát do budoucnosti, bylo by to zlepšení mezilidských vztahů v obci i 
v celé zemi. Myslím, ţe by nám to pomohlo ve všem počínání a ve všech směrech. 
 Jménem zastupitelstva obce i jménem svým Vám všem přeji klidné a pohodové 
Vánoce, hodně toho nejpotřebnějšího – zdraví a hlavně hodně úspěchů v novém roce. 
 Srdečně Vás také zveme na Vánoční koncert Joţky Šmukaře v pátek 23.12. v 1700 
hodin do sokolovny. 

Vladimír Chromý, starosta 

 
Základní škola a Mateřská škola Kojetice 
ZÁKLADNÍ  ŠKOLA 
školní rok 2010/2011 
 Ve školním roce 2010/2011 navštěvovalo ZŠ 8 ţáků z Kojetic a 1 ţákyně 
z Mikulovic. Od 1.9.2010 jsme byli organizováni jako škola jednotřídní s pěti ročníky. 
Vyučovalo se zde dělenými hodinami, a to hlavní předměty, aby se vzdělávání ţáků 
neomezovalo a zachovala se kvalita vzdělávání. 
 Výuka všech předmětů probíhala podle učebních dokumentů vzdělávacího 
programu Základní škola č.j. 16 847/96–2, podle Školního vzdělávacího programu 
Základní vzdělávání – Spolu to dokáţeme a podle Vzdělávacího programu zvláštní 
školy. Ve školní druţině měli ţáci moţnost výběru zájmových krouţků ( pohybové hry, 
krouţek výtvarný, taneční, počítače, hra na flétnu). V Radě školy působila Ing. Milada 
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Dvořáková jako předsedkyně a členové Eva Venhodová a Mgr. Roman Hanzal. Průměr 
zameškaných hodin na ţáka byl 12,7 hodiny a bylo uděleno 6 pochval. 
 Škola je dostatečně vybavena učebními pomůckami, ale zlepšovat a doplňovat 
se musí nadále. Vše záleţí na finančních prostředcích, kterých je stále nedostatek. Byli 
jsme zaregistrováni do Projektu EU peníze školám a ţádali jsme o částku 334.400,- Kč. 
Dotace byla schválena a projekt byl zahájen 8.4.2011. Část z dotace uţ byla za tento rok 
vyčerpána, za tyto finanční prostředky jsme zakoupili interaktivní tabuli za 35.280,- Kč, 
projektor Dell 1.510 X včetně příslušenství za 32.657,- Kč, notebook Dell Vostro za 
18.000,- Kč, ozvučení za 17.841,- Kč. Zbytek poslouţil pro nákup výukových programů. 
Dále naše škola získala dotaci na kompenzační a rehabilitační pomůcky v hodnotě 
15.000,- Kč, za tyto peníze jsme zakoupili: 2 nové ţíněnky, volejbalové míče, boxovací 
pytel, boxovací rukavice, rotační desku a pálky na stolní tenis. Na sportovní potřeby jsme 
ještě dostali 1.350,- Kč, za které máme padák na vystoupení na vánoční besídku a na 
karneval. O prázdninách byl zakoupen stůl na stolní tenis z výdělku ze školního plesu. 
 Sponzorské dary poskytly JK VIKY Horní Újezd, který našim dětem daroval 
trampolínu, a Firma Jana Kotrby, která přispěla na dětský karneval pro ZŠ a MŠ částkou 
2.000,- Kč. Za sponzorské dary děkujeme a zároveň děkujeme firmě Hekuplast za odvoz 
starého papíru do Přibyslavic. 
 Základní škola v Kojeticích děkuje za vstřícnost ZO v Kojeticích za příspěvky na 
obědy všem ţákům po celý školní rok základní školy a jednorázový příspěvek na pět 
prvňáčků ( 4.000,- Kč na ţáka). 
školní akce za školní rok 2010/2011: 
ZÁŘÍ 
 turistická vycházka 
  - poznávání okolí školy 
 dopravní výchova v Třebíči 
ŘÍJEN 
 návštěva divadélka „V ZOO“ v MŠ 
 výstavka podzimních plodů 
 koncert populární hudby 
LISTOPAD 
 plavecký výcvik 
 vlastivědná vycházka 
 Nosáčkova dobrodruţství 
  PINOCCHIO 
 návštěva výstavy ovoce a zeleniny 
  v Kojeticích 
PROSINEC 
 Mikuláš a čert 
 vánoční besídka v ZŠ 
 vánoční besídka v MŠ 
 Tři pohádky na Vánoce 
LEDEN 
 X. školní ples 
 zápis do 1. ročníku 

ÚNOR 
 dopravní výchova 
BŘEZEN 
 Velikonoce v MŠ 
 divadlo o Růţence v Třebíči 
 hudební pořad v MŠ v Kojeticích 
 kouzelník v MŠ v Kojeticích 
DUBEN 
 pálení čarodějnic 
 Den Země 
 Divadlo ,,O neposlušné pomlázce“ 
KVĚTEN 
 fotografování 
 dopravní výchova v Třebíči 
 dětský karneval  v Kojeticích 
ČERVEN 
 dětský den se sportovním zaměřením 
 ukázka výcviku psů 
 sportovní den 
 spaní ve škole 
 výlet na kolech do Horního Újezda 

 divadlo ,,Strašidelný mlýn“ 
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školní rok 2010/2011 
 V tomto školní roce 2011/2012 navštěvuje školu 13 ţáků, 10 ţáků z Kojetic, 2 
ţáci z Horního Újezda a 1 ţákyně z Mikulovic. Jsme školou jednotřídní se čtyřmi ročníky. 
Hlavní předměty půlíme jako v loňském roce, a to, jak uţ bylo uvedeno, z důvodu kvality 
vzdělávání. 
 Na škole vyučuje paní ředitelka Mgr. Jaroslava Uhrová, paní učitelka Ing. Milada 
Dvořáková a paní vychovatelka ŠD Marie Piálková, dále je u nás zaměstnána asistentka 
pedagoga paní Ţaneta Kratochvílová. 
 ŠD funguje kaţdý pracovní den do 1500 hodin. Po vzájemné domluvě s rodiči lze 
řešit prodlouţení do 1530 hodin a ráno od 600 hodin. V MŠ uţ se tato moţnost vyuţívá. 
Pro spokojenost se snaţíme vyhovět všem rodičům jak v MŠ tak v ZŠ. 
 Činnost školy jsme v letošním školním roce zahájili v září divadlem ,,Jak víla 
Modrovláska splnila tři přání.“ Koncem září jsme se zapojili spolu s MŠ v Kojeticích na 
jarmarku před MŠ. V říjnu ţáci absolvovali dopravní výchovu v Třebíči a navštívili jsme 
koncert ,,Dobří bobři“ ze Zlína. Den otevřených dveří k příleţitosti 125 let od svěcení 
školy se uskutečnil 2.10.2011, školu si tehdy prohlédlo 39 občanů. Výstavu ovoce a 
zeleniny jsme navštívili v sokolovně aţ 31.10. z důvodu podzimních prázdnin. Na této 
výstavě jsme se podíleli výtvarnými pracemi našich ţáků. V prosinci přišly děti do školy 
jako čerti a na závěr prosince 20.12. je pro rodiče ţáků nacvičena vánoční besídka. Jste 
srdečně zváni všichni, kteří by chtěli spolu s námi sdílet vánoční atmosféru. Předvánoční 
posezení plánujeme ve 1400 hodin a vánoční besídka začne v 1600 hodin. Vyuţijte 
moţnosti nahlédnout do budovy školy a třeba zavzpomínat na svoje školní léta. 
 Školní ples se jiţ po jedenácté uskuteční 28.1.2012 v Kojeticích, přijměte co 
nejsrdečnější pozvání na tuto společenskou událost. Výdělek z plesu se pouţívá pro 
ţáky na školní potřeby ( např. sešity, křídy, pastelky, temperové barvy, štětce, barevné 
papíry, lepidla, tuše, modurit), přispíváme z něj na dopravu do divadel, na odměny za 
sběr pomerančové kůry a bylin, na občerstvení na Den dětí apod. Také výdělek 
z karnevalu, sběru pomerančové kůry a starého papíru se vyuţije pro nákup těchto 
školních potřeb a odměn. Byli bychom rádi, kdybyste dle vašich moţností mohli přispět 
do tomboly nějakou maličkostí. Za vaše příspěvky budeme vděčni. Můţete nám je nosit 
během ledna do budovy ZŠ. Vše je pro dobro dětí ZŠ a MŠ v Kojeticích. 
 Za celý školní kolektiv zaměstnanců školy Vám přejeme hezké prožití vánočních svátků a 
do nového roku 2012 jen to nejlepší. 

Mgr. Jaroslava Uhrová, ředitelka školy 

 
MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 Naši mateřskou školu navštěvovalo v roce 2010/2011  celkem 27 dětí z Kojetic, 
Mikulovic a Horního Újezda. K zápisu, který proběhl na další školní rok přišlo 8 dětí, 
které v září do naší školky nastoupily.  
 Výchovně vzdělávací proces: Hlavním úkolem naší školy je vychovávat zdravé, 
sebevědomé a spokojené děti, které jsou schopny se orientovat v běţných ţivotních 
situacích, a  připravit je  pro školu a ţivot. Vzdělávací program naší školy měl název 
„Putujeme se sluníčkem“ a je rozdělen do 6 oblastí. Témata jsou dětem blízká, umoţňují 
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jim orientovat se ve světě, který je obklopuje, a tak se nenápadně rozvíjí osobnost dítěte 
a všechny jeho stránky – fyzická, psychická i sociální. Protoţe je naše školička na 
vesnici, hodně činností přenášíme přímo do přírody. Děti spolu se sluníčkem tak pozorují 
změny v přírodě a jiné zajímavosti a hravou formou se seznamují se základními pravidly 
v MŠ, s ročními obdobími, či s tradicemi Vánoc a Velikonoc. 
 Vedoucí učitelkou byla Marie Hrušková, učitelkou Emilie Šenkýřová, o čisté a 
pěkné prostředí se starala Jana Nováková a pro naše jazýčky dobře vařila Marie 
Škodová. 
Pro děti a rodiče byly připraveny tyto akce: 
ŘÍJEN 
 besídka a podzimní tvoření s rodiči  
 návštěva pěstírny ţampionů 
LISTOPAD 
 výstava podzimních výrobků 
   a výkresů dětí na výstavě zahrádkářů 
 divadlo „Pinocchio“ 
PROSINEC 
 návštěva Mikuláše a čerta v MŠ 
 návštěva čertů ze školy  
 divadlo „Tři vánoční pohádky“  
 vánoční besídka pro rodiče a ţáky ZŠ 
 vánoční besídka v ZŠ 
LEDEN 
 zápis do ZŠ 
  – předškoláci si prohlédli školu 
 školní ples 
ÚNOR 
  maškarní karneval 

 
 
 V tomto školním roce jezdily děti z naší školky společně s MŠ Čáslavice a Rokytnice 
nad/Rok. na výuku plavání do plavecké školy Laguna v Třebíči. 
Oblast materiálního vybavení a oprav: 
- zakoupení nového koberce do obývacího koutku v hodnotě 70.000,- Kč 
- zakoupení dvou skříněk na hračky v hodnotě 10.000,- Kč  ( sponzor Hekuplast) 
- zakoupení hraček v hodnotě 10.000,- Kč ( sponzor Hekuplast) 
- finanční dar na MDD  v hodnotě 2.000,- Kč ( sponzor Ing. Kotrba) 
- další sponzoři: hasiči, ţampionárna, místní obchod, ADW, OÚ Kojetice, OÚ Mikulovice a 

občané, kteří poskytli věcné ceny na dětský karneval 
Všem sponzorům děkujeme za finanční a věcné dary. 
Dlouhodobé projekty: 
- prevence šikany, prevence návykových látek ( kouření, drogy) 
- sběr papíru, pomerančové kůry 

Marie Hrušková, vedoucí učitelka 

 

BŘEZEN 
 divadlo „O Růţence“ 
 zápis do MŠ 
 velikonoční tvoření s rodiči, 
  vynášení Smrtky 
DUBEN 
 divadlo „O neposedné pomlázce“ 
 návštěva čarodějnic ze školy 
KVĚTEN 
 ukázka výcviku psů 
ČERVEN 
 oslava  MDD – soutěţivé odpoledne 
 rozloučení s předškoláky 
 divadlo ,,Strašidelný mlýn“ 
 výlet na Dalešickou přehradu s parníkem 
 návštěva jezdeckého areálu 
  „VIKI“ v Horním Újezdě 
 poslední noc v MŠ – cesta za pokladem, 
   s rodiči, opékání párků, 
 „pyţamová diskotéka“ 
  – starší děti spaly ve školce 
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SDH Kojetice 
ČINNOST 
 Sbor dobrovolných hasičů Kojetice zahájil novou sezónu účastí na schůzi okrsku 
7.1.2011 ve Výčapech. Kromě jiného se zde hodnotil i Den otevřených dveří. Hodnotili 
mikulovičtí hasiči a jako první vyhlásili zbrojnici SDH Výčap, jako druhou naši a jako třetí 
zbrojnici ve Štěpánovicích. Vlastní činnost sboru odstartovala schůze výboru 25.2., kde 
se projednávalo zajištění tradičních maškarád. Ve čtvrtek se chystala v objektech ZD 
vlečka s malůvkami a v pátek sál, tombola a cukroví. V sobotu 12.3. od 1400 hodin pak 
začal hlavní program kojetického masopustu. K hvězdám odpoledního maškarního reje, 
kterého se zúčastnilo 65 masek, patřili bezesporu „Káča a čert“, „Pirát z Karibiku“, 
kominíci, či „Kokosy na sněhu“. Večer byl neméně úspěšný. Vstupenku za 50,- Kč 
vyuţilo na 80 masek a dalších asi 100 zábavychtivých občanů zaplatilo 70,- Kč. 
Odpoledne hrála do kroku masek a přihlíţejících skupina DUO LOJZO, večer ADRIEN. 
 Další výraznou, tentokrát soukromou akcí, bylo 4.6. „Opékání prasete“ v areálu 
fotbalového hřiště. Tentokrát poprvé poslouţil stolovníkům jako úkryt před případným 
nepříznivým počasím i nově zakoupený stan o rozměrech 5x8 m v hodnotě 7.500,- Kč. 
Akce nahradila jindy tradiční zájezd, který vyjde především díky dopravnému velice 
draho, nehledě na to, ţe se opékání mohli v doprovodu dospělého účastnit i dětští 
členové. 
 11.6. se soutěţní druţstva našeho SDH zúčastnila tradiční okrskové soutěţe 
pořádané v Mikulovicích. Muţi nad 35 let skončili s časem 3400s na 3. místě za 
Mikulovicemi ( 2190s) a Výčapy-dorostem ( 2960s) před Výčapy-muţi ( 3912s). Ve své 
kategorii však obsadili 1. místo. Mladší ţáci dokončili v čase 1735s a z pěti dětských 
druţstev obsadili 3. místo ( Výčapy A 1660s, Výčapy B 1700s). Starší ţáci obsadili 
s časem 1840s 4. místo, Výčapy C s časem 2410s 5. místo. Kaţdé druţstvo běţelo 
celkem dvakrát, počítal se lepší čas. Odpoledne se ještě druţstvo muţů zúčastnilo 
v Mastníku soutěţe „O veteránskou proudnici“, s časem 3982s skončili 5. z šesti druţstev 
( 1. Mastník A 2500s). 
 25.6. se konala třetí výrazná akce pořádaná naší organizací, a sice „Soutěţ pro 
mladé hasiče“. Ta se odehrála na cvičišti vedle tenisových kurtů. Soutěţe se zúčastnilo 
32 soutěţních druţstev, v kategorii MLADŠÍ 15 druţstev, v kategorii STARŠÍ 17 
druţstev. V kategorii MLADŠÍ zvítězilo kojetické druţstvo s časem 1632s, následovaly je 
Výčapy B s časem 1696s a na 3. místě s časem 1710s Rokytnice. V kategorii STARŠÍ 
zvítězilo druţstvo Jaroměřic s časem 1502s, na 2. místě se umístila Stařeč A s časem 
1564s a na 3. místě Heraltice s časem 1604s. Kojetické druţstvo skončilo aţ 6. s časem 
1692s za Rokytnicí ( 1684s) a Rudíkovem ( 1690s). 
 Členové SDH se dále účastnili brigád. Mezi tradiční patří sběr ţelezného šrotu, 
dvakrát sběru kamene a odstraňování drátů a sloupů starého rozhlasu. Zde je potřeba 
zmínit smutnou skutečnost, ţe se podobných akcí účastní jen úzký stálý okruh lidí, 
zpravidla členové výboru. 
 10.12. se uskutečnila „Výroční členská schůze SDH“ v prostorách sokolovny. 
Kojetický hasičský sbor má k danému datu 93 členů, z toho 10 ţen a 19 dětí. Schůze se 
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zúčastnilo 49 členů a 3 hosté. Jeden člen zemřel, pět členů vystoupilo a čtyři noví 
vstoupili. 

S přáním všeho dobrého v novém roce a šťastné a veselé Vánoce přeje za výbor SDH Kojetice 
kronikář SDH Kojetice Roman Hanzal 

SPORTOVNÍ DRUŢSTVA 

 V letošním roce jsme se zúčastnili Okresní ligy v poţárním útoku s jedním 

druţstvem MLADŠÍCH ţáků do jedenácti let a jedním druţstvem STARŠÍCH ţáků do 

patnácti let věku a okresního kola hry PLAMEN s jedním MLADŠÍM druţstvem. Trénovat 

jsme začali 4.2. v sokolovně jednou týdně a od 8.4. venku dvakrát týdně. 

 

tabulka č. 1: Umístění soutěžních družstev 

Datum místo soutěže 
pořadí 

datum místo soutěže 
pořadí 

MLADŠÍ STARŠÍ MLADŠÍ STARŠÍ 

  7.5. Vladislav 4. 7. 26.6. Markvartice 8. 3. 

14.5. Laţínky N 3.   4.9. Výčapy 5. 8. 

12.5. Okrsek 3. 1. 10.9. Hrotovice 5. 6. 

21.5 Hra Plamen  2. - 11.9. Kněţice 1. 4. 

28.5. Častohostice 4. 11. 17.9. Budíkovice 4. 6. 

11.6. M. Budějovice 2. 10. 18.9. Stařeč 5. 6. 

18.6. Heraltice 2. 9. 24.9. Petrovice 1. 8. 

19.6. Dolní Vilémovice 2. 11. 25.9. Rudíkov 11. 10. 

25.6. Kojetice 1. 6.  

vysvětlivky: N – nedokončeno; průměrně soutěžilo na soutěžích 15 družstev za každou kategorii. 

 

Hra Plamen - jarní část: štafeta 4*60m – 4. místo, poţární útok CTIF 2. místo, štafeta 

CTIF 2. místo, poţární útok 1. místo. Celkové hodnocení hry Plamen 2010/2011: 2. 

místo ze 7 druţstev ( CTIF = Mezinárodní technický výbor pro prevenci a hašení požáru). 

V celkovém umístění okresní ligy se druţstvo MLADŠÍCH umístilo na 4. místě z 30, 

čímţ si oproti loňsku polepšilo o 1 místo ( od 3. místa za druţstvem z Rokytnice je dělil 

jen 1 bod !!). STARŠÍ druţstvo skončilo na 8. místě z celkově bodovaných 32 druţstev. 

15.10. jsme zajeli do Lesonic na zahájení soutěţního ročníku hry Plamen - podzimní 

část 2011/2012 s jedním druţstvem MLADŠÍCH, ve kterém se soutěţilo v závodě 

poţárnické všestrannosti. Jde o orientační běh, ve kterém se plní disciplíny jako je střelba 

ze vzduchovky, základy topografie, uzlování s lanem, základy první pomoci, poţární 

ochrana a překonávání překáţky po vodorovném laně. V této disciplíně se naše druţstvo 

umístilo na 1. místě a v Poţárním útoku CTIF na 2. místě. 
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Soutěžní družstvo mužů nad 35 let se zúčastnilo okrskové soutěţe v Mikulovicích, kde 

ve své kategorii obsadilo 1. místo, a dále zajelo na soutěţ do Mastníka o veteránskou 

proudnici, kde se umístilo na 5. místě. 

Zásahová jednotka čistila 6.6. a 18.6. koupaliště a 3.6. se zúčastnila námětového 

cvičení ve Výčapech zaměřeného na doplňování cisteren vodou. 

 velitel SDH Milan Hekrla 

 
Český zahrádkářský svaz Kojetice 
 ČZS v roce 2011 pořádal pro své členy a ostatní občany Kojetic tyto akce: 
- v jarních měsících se uskutečnila v pohostinství U Doleţalů beseda na téma 

„Pěstování zeleniny“, přednášel pan Bobek z Třebíče; beseda měla kladný ohlas, 
zájemců však bylo méně neţ loňského roku 

- na jaře měli členové a občané moţnost zúčastnit se ukázky řezu ovocných stromů 
v Třebíči; tuto akci organizovala územní rada v Třebíči 

- v létě ZO ČZS organizovala zájezd na výstavu FLORA OLOMOUC; z důvodu velmi 
malého zájmu byl zájezd zrušen 

- v průběhu roku se naši členové starali o údrţbu zeleně v okolí svých domů 
- v září jsme měli moţnost účasti na výstavě ovoce a zeleniny v Třebíči 
- ve dnech 29. a 30. 10. zahrádkáři organizovali tradiční výstavu ovoce a zeleniny; 

výstavy se vedle členů svazu a občanů obce zúčastnili se svými ručními pracemi i ţáci 
Základní školy a Mateřské školy Kojetice; výstava měla velice dobrou odezvu 

- v současné době má organizace 43 členů, členská základna se zmenšuje a stárne 
Antonín Durda, starosta ČZS Kojetice 

 
S.K. Kojetice 
 V řadách S.K. Kojetice došlo k některým změnám. Na konci sezony 2010/2011 
se s hráčskou kariérou rozloučili dvě dlouholeté opory našeho fotbalu, a sice Aleš Hobza 
a Slaný Radek. Na nadcházející sezónu 2011/2012, kterou jsme začali dvěma 
přátelskými zápasy, a to s Koněšínem a Starčí, do našeho kádru přišli tito hráči: 
 přestup: Příhoda Michal, Novák Bohumír, Janík Lukáš, Pacal Ivo 
 hostování: Činčera Pavel, Ujčík Jakub, Rada Milan, Jeţek Miroslav 
 
tabulka č. 2.: Konečná tabulka zápasů sezóny 2010/2011 

pořadí mužstvo skóre bodů pořadí Mužstvo Skóre bodů 

1. FC Jemnicko B 84:24 64 8. SK Lesonice 47:54 32 

2. Třebelovice 67:39 54 9. Litohoř 43:57 29 

3. FC Čáslavice–Sádek B 49:25 53 10. Druţstevník Jakubov B 43:57 29 

4. Sokol Šebkovice B 49:29 48 11. Sokol Heraltice 52:62 28 

5. Sokol Horní Újezd 70:57 39 12. Sokol Předín 33:46 27 

6. SK Kojetice 62:56 39 13. Sokol Ţeletava B 43:94 27 

7. Sokol Martínkov 49:51 32 14. FC Police 35:72 18 
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tabulka č. 3: Výsledky podzimní části sezóny 2011 /2012 
Zápas skóre střelci branek 

Kojetice – Předín 5:2 ( 4:1) Buďa - 2, Sochor 2, Vrbka 

Ţeletava B – Kojetice 2:2 Hobza, Ševeček 

Kojetice – Jemnicko B 1:8 ( 1:3) Novák 

Kojetice – Litohoř 2:3 ( 0:1) Vrbka, Sochor 

Lesonice – Kojetice 1:1 ( 0:1) Holoubek 

Kojetice – Rokytnice B 3:1 (1:1) Buďa, Sochor, Svoboda 

Radotice – Kojetice 4:3 ( 2:0) Hnízdil, Vrbka, Holoubek 

Kojetice – Heraltice 4:3 ( 2:1) Janík 2, Sochor, Fučík 

Čáslavice Sádek B – Kojetice 5:0 ( 1:0)  

Kojetice – Martínkov 1:0 ( 1:0) Svoboda 

Šebkovice B – Kojetice 0:1 ( 0:1) Příhoda 

Kojetice – Jakubov B 4:1 ( 2:1) Vrbka, Sochor, Rada, Činčera 

Opatov – Kojetice 1:1 ( 1:0) Příhoda 

 
tabulka č. 4: Výsledky zápasů podzimní části sezóny 2011/2012 

pořadí mužstvo skóre bodů pořadí mužstvo skóre bodů 

1. Čáslavice-Sádek B 40:20 29 8. Martínkov 36:21 18 

2. Lesonice 38:20 29 9. Opatov 27:27 18 

3. Jemnicko B 45:22 27 10. Jakubov B 23:40 15 

4. Radotice 33:17 24 11. Šebkovice B 15:23 11 

5. Kojetice 28:31 21 12. Předín 21:42 9 

6. Litohoř 24:27 21 13. Ţeletava B 25:52 8 

7. Rokytnice B 33:26 20 14. Heraltice 17:37 7 

 
Výbor SK Kojetice přeje svým hráčům, sponzorům a příznivcům fotbalu do nového roku 

vše nejlepší, hodně osobních a pracovních úspěchů a hlavně hodně štěstí a zdraví. 
Zdeněk Fichtner a Leoš Svoboda 

SOKOL Kojetice 
 V roce 2011 organizace uspořádala tyto sportovní akce: 
 cvičení sokolu Kojetice 
 nohejbal 
 fotbalové tréninky S.K. Kojetice 
 cvičení ZŠ Kojetice 
 a tyto kulturní akce: 
 v lednu školský ples ZŠ a MŠ Kojetice 
 v únoru zabíjačku S.K. Kojetice a Maškarní merendu SDH Kojetice 
 v červnu pouťovou taneční zábavu S.K. Kojetice 
 v září posvícenskou zábavu S.K. Kojetice 
 v listopadu Kateřinskou zábavu skupiny LUCIFER ROCK 
 v prosinci výroční schůzi SDH Kojetice, zabíjačku S.K. Kojetice, Vánoční koncert 
Joţky Šmukaře a Silvestr se skupinou MAX DAY 
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 Opravy a údrţba sokolovny proběhly dle potřeb: 
 údrţba a oprava osvětlení 
 čištění chodníků 
 sečení trávy 
 oprava stolů a ţidlí 
 zhotovení 14 nových stolů 
 Šťastné a veselé Vánoce a do nového roku zdraví a štěstí v osobním a pracovním životě 
přeje výbor Sokola Kojetice. Josef Tůma 

 
Zpráva z Vinařství Sádek 
 Po 25 letech vinařského centra Sádek došlo letos ke změně uţivatelských 
vztahů, a to vstupem rusko-arménsko-gruzínské společnosti „Chateau Sádek Company“. 
Jsem přesvědčen, ţe tato vinařská společnost posílí pozici vinic mých, jejich i ostatních 
ve vinařském světě. Vinaři z Gruzie chtějí vysadit ještě další 3 ha vinic směrem k silnici 
Sádek-Kojetice, a to jejich ranné autochtonní odrůdy a odrůdu Rulandské šedé. Právo 
na opětovnou výsadbu vlastním do roku 2013, takţe uvidíme, jak se to celé podaří 
zrealizovat. 
 Jinak letos pomrzlo 40 % všech zelených letorostů ve fázi prvních 3 lístků včetně 
některých jiţ zaloţených květenství. Takový jarní mráz ( -3°C) zde nebyl po celých 25 let 
(například v Litoměřicích, kde padla rtuť teploměru k -6°C, nepamatují kronikáři takový 
květnový mráz 600 let). Z těchto důvodů bylo minimální zatíţení keřů hrozny a spolu 
s teplým podzimem jsme dosáhli vynikajících cukernatostí při průměrné úrodě, například 
u Sauvignonu 22,5°NM. Tento Sauvignon, kterého máme 1500 l, by měl být ozdobou 
prestiţního sdruţení VOC Znojmo, jehoţ jsme členem. Dále všechny ostatní odrůdy, 
které se sbíraly, jsou nejméně kabinetní. Stále ještě čekáme na větší mrazy, abychom 
mohli posbírat ledové víno z odrůdy Malverina. Na keřích máme ještě 10 q hroznů. 

S přáním všeho nejlepšího do příštího roku obyvatelům Kojetic za Vinařství Sádek Lubomír 
Lampíř. 

 
A nyní něco pro zajímavost 
„Osudové jedničky“ - rok 1981 v obci 
počasí: v lednu přes noc aţ -15°C, den slabě pod 0°C, dostatek sněhu, ½ února teplá, 
v noci kolem 0°C, přes den i +10°C, druhá polovina jako leden, v březnu zpočátku sníh; 
21.3. vyjeli druţstevníci do polí, 4.4. během pouhých 11 dnů JZD zaselo, 16.4. +18°C, 
sucho, koncem dubna se ochladilo ( v noci -7°C, ve dne pod +10°C), teploty se 
zvyšovaly aţ od poloviny června – postupně aţ 30°C, na Medarda sucho a zima ( noc 
+3°C, den +15°C), první letní den připomínal podzim; ţně začaly 18.7., aţ poslední dva 
červencové dny opět 30°C, tyto teploty vydrţely do 7.8., 8. a 9. bouřky, pak opět teplota 
kolem 30°C a sucho, konec srpna chladný, 2. týden v září začal sběrem brambor, trval 
aţ do 26.10. a vypomáhali brigádníci ze škol, v říjnu zataţeno, 12.10. první noční 
mrazík; 7.11. první sníh a nesklizená řepa, po 13.11. teploty od 7°C do 13°C; v prosinci 
stálý mráz: den aţ -6°C, noc aţ -10°C, později aţ -20°C, sníh vydrţel přes svátky ( bílé 
Vánoce); na sráţky rok suchý, od dubna do října řádně nepršelo 
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změna času: z 28.3. na 29.3., zpět 26.9. 
JZD: výroční členská schůze se konala 19.3. a zúčastnilo se jí 570 osob ( z 817 členů), 
večer následovala veselice, účastníci byli poprvé sváţeni vlastním autobusem; geodézie 
provedla novou evidenci zemědělské půdy: celková výměra JZD Niva Výčapy byla 
3637,2097 ha, z toho zemědělská půda 3552,9 ha, z toho orná 3303,7 ha, zahrady 17,5 
ha, ovocné sady 2,9 ha, louky 195,8 ha, pastviny 33 ha, zbytek tvořily rybníky, lesy a 
zastavěné plochy; sucha způsobila niţší výnosy u obilovin, cena za 1q se pohybovala u 
pšenice a ječmene kolem 164 Kčs, ţita 179 Kčs, ovse 155 Kčs, jedlé brambory se 
prodávaly za 119 Kčs a průmyslové za 70 Kčs, v Kojeticích se přestalo vyrábět drůbeţí 
maso; pokračovaly práce v části JZD u hřiště ( elektroinstalace, rozvod vody, 3 siláţní 
jámy); JZD uspořádalo dvoudenní zájezd do Prahy, třídenní do NDR, Tater, na Chodsko, 
na Liberecké výstavní trhy a na „Zemi ţivitelku“ 
volby do Národní fronty proběhly ve dnech 5. a 6.6., bylo zapsaných 45 kandidátů z 828 
voličů obvodu, předsedkyní obvodu se stala Sedláčková Jiřina, tehdejší obvod se 
střediskovou obcí Kojetice tvořily Kojetice, Horní Újezd, Mikulovice a Vacenovice 
proběhla oslava 110 let ţeleznice v Kojeticích, budova byla vystavěna roku 1870, 1871 
projel po kolejích první vlak ( 4 osobní a 2 nákladní denně v roce 1871, 19 osobních a 16 
nákladních v roce 1981) 
1.9. proběhly oslavy 110. výročí c. k. poštovního úřadu v Kojeticích, prvním poštmistrem 
se stal František Míček, pošta měla dva „posly“ s platem 65 zlatých celoročně, „posel“ 
chodil 3x denně na nádraţí k vlakům ( 1x v noci), odpoledne rozváţel zásilky na 
trakačích; kojetická pošta měla dva obvody: 1. obvod tvořila polovina Kojetic, Mikulovice, 
Horní Újezd a Výčapy, 2. obvod druhá část Kojetic ( Chalupy), osada a zámek Sádek, 
Čáslavice, Loukovice a Bolíkovice 
v mateřské škole probíhaly od 5.1. dokončovací práce: vnitřní omítky, nátěry, izolace, 
klempířské, elektrikářské a obkládací práce, izolace topení, vodovod ( byl napojen na 
vodovod zdravotnického střediska), podezdívky, oplocení, schody na terasy a 
vyasfaltování příjezdové cesty, 11.5. došlo na vnější omítky a 21.8. proběhla kolaudace, 
1.9. byl zahájen provoz, problémem byly stropní panely, dle slov pracovníka z Brna 
napadené korozí, měly se kontrolovat, navíc chyběly omítky hospodářské budovy, 31.10 
byla MŠ slavnostně otevřena a 1.11. do ní nastoupily první děti; celkové náklady dle 
rozpočtu činily 2.775.000 Kčs, skutečná hodnota však dosáhla částky 3.323.000 Kčs, 
během 4 let bylo odpracováno 37.984 brigádnických hodin; do MŠ bylo zapsáno 48 dětí: 
21 dětí od 2 do 3 let a 27 ve věku od 3 do 6 let, ředitelkou MŠ byla Marie Hanzalová, 
učitelkami Emilie Šenkýřová, Hana Bobková a Růţena Roupcová; výstavba MŠ patřila v 
obci k největším akcím právě ukončené pětiletky 
Zemědělský nákupní závod dal v polovině roku do provozu sklad máku ( celkové 
finanční náklady 11.736.000 Kčs), a novou sušičku obilí; Agrochemický podnik nakoupil 
8 nových nákladních aut, 2 cisterny, drtič průmyslových hnojiv a 2 přívěsné vozy 
zábava: myslivecký ples ( více jak 300 hostů), sokolský ( cca 300 hostů), maškarní 
merenda s průvodem masek obcí ( večer rekordní počet 130 masek), SSM pořádal 3 

- 11 - 



Zpravodaj obce Kojetice X/2011 

taneční zábavy, TJ Sokol pouťovou zábavu, posvícení, 9.10. zábavu s Moravankou (cca 
560 hostů), Silvestr; konal se i dětský karneval 
zahrádkáři pořádali přednášky ( na téma ovocné stromy, roubování angreštů za zelena, 
pěstování jiřin), zájezd na Floru Olomouc a uspořádali výstavu ovoce a zeleniny; u MŠ, 
ZŠ a obchodu vysázeli růţe 
na zdravotnickém středisku odstoupila zubařka MUDr. Denková-Toufarová a nastoupil 
MUDr. Zdeněk Andresek 
Místní lidová knihovna Kojetice spadala od 1.1. pod střediskovou knihovnu Jaroměřice 
nad Rokytnou, knihovnicí i kronikářkou byla paní Ţofie Durdová 
sport: volejbalisté se zúčastnili okresní soutěţe; tenisté vystavěli hrubou stavbu kabin; 
měli druţstvo ţáků a dorostu, obě druţstva se pod vedením Ing. Oldřicha Toufara 
účastnila meziokresních soutěţí ( celkem 8 druţstev – 4 z Jihlavy, po jednom ze Ţďáru 
nad Sázavou, Luk nad Jihlavou, Znojma a z Kojetic), druţstvo ţáků získalo 3. místo, 
okresním přeborníkem mladších ţákyň se stala Jana Svobodová, v kraji 3. v soutěţi 
čtyřher, titul okresního přeborníka starších ţáků získal Petr Svoboda, v dorostu bodovaly 
Helena Hobzová a Věra Hanzalová ( do 4. místa); TJ SOKOL pořádal pro ţeny 1x týdně 
dţezgymnastiku, 35–40 ţen vedla cvičitelka z Rokytnice 
narodily se 3 děti, zemřeli 4 spoluobčané 

z obecní kroniky čerpal Roman Hanzal 

 
Jedničky v dějinách České republiky 
631 odrazil Sámo útok franského krále Dagoberta u hradu Wogastisburgu, pod jeho 
vládu se uchýlili i Luţičtí Srbové 
871 porazil velkomoravský král Svatopluk Němce ( původně s nimi proti strýci 
Rastislavovi) 
1055–1061 vládl Spytihněv II., který se podřídil papeţi a získal za to mitru 
1061–1092 vládl Vratislav II., první český král ( korunovaný 1085) 
1101–1107 vládl Bořivoj II., mladší syn Břetislava I. a Jitky ze Svinibrodu 
1088 - 1091 vládl Konrád Ota, byl českým kníţetem i moravským markrabím, vydal první 
zákoník, 1091 zemřel v Itálii, kdyţ vojensky pomáhal císaři Jindřichu VI. 
1241 zarazil český král Václav I. útok Tatarů u českých hranic, Tataři se pak prohnali 
Moravou a Slovenskem, které zpustošili; jako jediný panovník Tatary odrazil ( díky 
pohraničním hvozdům, na něţ tito stepní jezdci nebyli zvyklí), předtím Tataři vyvrátil 
Kyjevskou Rus a poničili polské království 
1251 zvolili rakouští stavové za svého rakouského vévodu králevice Přemysla, syna 
Václava I., jeho protikandidátem byl uherskými stavy zvolen král Bela IV. 
1291 se králi Václavovi II., synovi Přemysla Otakara II., podařilo ovládnout část Slezska, 
Krakovsko a Sandoměřsko ( základ Václavovy korunovace na krále polského) 
1301 přijal Václav II. po vymření Arpádovců pro svého 12-letého syna Václava uherskou 
korunu, mladý Václav byl ve Stoličném Bělehradě korunován na uherského krále jako 
Ladislav V.; na straně českého krále stál Matouš Čák Trenčianský, faktický vládce 
horních Uher ( Slovenska), papeţ Bonifác VIII. však určil v Uhrách za krále Karla 
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Roberta z Anjou a v Polsku stranil Vladislavu Lokýtkovi z pobočné větve Piastovců, na 
svou stranu také získal císaře Albrechta 
1331 získal král Jan Lucemburský panství v západní Lombardii, tím se znepřátelil 
s císařem Ludvíkem, k němuţ se připojili i Lokýtek a Karel Robert Uherský; k válce 
nedošlo, ale italské panství král Jan ztratil 
1371 se narodil Jan Hus 
1431 u Domaţlic porazili husité 5. kříţovou výpravu vedenou proti nim  
1461 provdal král Jiří I. Poděbradský dceru Kateřinu za uherského krále Matyáše 
Korvína 
1471 vyjednával Matyáš Korvín po prohnané bitvě s českými stavy a českým králem, král 
Jiří však v kritické chvíli 22. 3. zemřel, krátce po něm zemřel i Rokycana 
1471 započal vládu v zemích Koruny české král Vladislav II. Jagelonský, pravnuk císaře 
Zikmunda Lucemburského a syn polského krále Kazimíra IV., tehdy mu bylo 15 let 
1561 bylo znovu obsazeno arcibiskupství v Praze ( arcibiskupem Antonín Brus 
z Mohelnice) 
1601 dobyl bratr císaře Rudolfa II. Matyáš Bělehrad a na čas i Pešť 
1611 císař a král Rudolf II. se snaţil zhostit svých závazků, a proto přiměl bratrance 
Leopolda, biskupa pasovského, ke vpádu do Čech ( = vpád pasovských do Čech), vpád 
se nezdařil a císař byl donucen vzdát se všech zemí ve prospěch bratra Matyáše, zemřel 
duševně nemocem 1612 
21.6.1621 proběhla na Staroměstském náměstí v Praze poprava hlavních činitelů 
povstání českého panstva proti Habsburkům, bylo popraveno 27 českých pánů, mezi 
nimi Joachim Šlik, Václav z Budova, Krištof Harant z Polţic, Kašpar Kaplíř ze Sulevic, 
univerzitní rektor Jan Jesenius 
1621-23 – navázala na „válku českou“ „válka falcká“, „Zimní král český“ Fridrich Falcký 
prchl do Slezska, které však obsadil kurfiřt saský, Fridrich ustoupil do Falce a nakonec 
našel útočiště v Holandsku, kde 1632 zemřel 
1631 obsadili emigranti pod ochranou saského vojska Čechy a obsadili Prahu; 30.11. 
byly sňaty z mostecké věţe hlavy popravených českých pánů a pohřbeny v Týnském 
chrámu, pod vlivem těchto událostí jmenoval císař opět Valdštejna generalisimem 
(odvolán 1630) a dal mu téměř neomezenou moc 
1641 opustil švédský generál Banner Čechy a ustoupil do Němec 
1711 zemřel císař a český král Josef I., který zanechal pouze dcery, na trůn nastoupil 
jeho mladší bratr jako Karel VI., poslední Habsburk 
3.1.1741 obsadili Prusové hlavní město Slezska Vratislav ( Slezsko bylo dosud součástí 
Koruny české); 10.4. porazili Prusové armádu Marie Terezie u Molvic nad Odrou a 
obsadili větší část Slezska 
26.11.1741 obsadily saské, bavorské a francouzské jednotky Prahu, 7.12. se Karel 
Albrecht, bavorský vévoda a manţel dcery císaře a českého krále Josefa I., prohlásil 
českým králem, jeho volbu uznala většina české šlechty; 10.12. obsadili Prusové Opavu, 
o týden později Olomouc a počátkem roku 1741 celou Moravu a severní Čechy; česká 
královna Marie Terezie, nejstarší dcera Karla VI. a sestřenice manţelky Karla Albrechta, 
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přiměla uherské stavy na sněmu v Bratislavě k postavení armády a chystala se hájit svá 
dědičná práva 
1781 vydal císař Josef II., král český, toleranční patent, který dovoloval svobodu vyznání, 
téhoţ roku pak vyšel ještě patent o zrušení nevolnictví, podle něhoţ se směl sedlák 
stěhovat, svobodně se ţenit a dát syna na řemesla a na studie 
1851 přimělo v Olomouci Rakousko Prusko, aby zrušilo Německý spolek, čímţ si zajistilo 
vůdčí postavení v německy mluvících zemích 
26.2.1861 byla v Rakouském císařství vydána nová „oktrojovaná“ Schmerlingova ústava, 
která obnovovala demokratická pravidla veřejného ţivota, sliby císařského diplomu však 
nedodrţela, poslanci Koruny české obsadili z celkových 203 křesel v říšské radě ( která 
se měla scházet ve Vídni) jen 26, většinu „českých“ poslanců totiţ tvořili Němci, Čechy-
poslance vedl Palacký a Riegr, českou šlechtu hrabě Jindřich Jaroslav Clam-Martinic a 
Lev Thun, kteří se zastávali práv českého království 
12.9.1871 slíbil císař uznat historická práva Koruny české korunovací, proti tomu 
vystoupili Němci 
7.6.1921 uzavřelo Československo, Rumunsko a Království Srbů, Chorvatů a Slovinců 
smlouvu o společné obraně proti Maďarsku ( základ obranného společenství Malá 
dohoda); na domácí politické scéně došlo k rozdělení stran, ze strany sociálně 
demokratické vystoupili komunisti a vytvořili vlastní stranu; 25.9. jmenoval prezident 
ministerským předsedou dr. Beneše, který přibral do kabinetu zástupce všech hlavních 
politických stran ( všenárodní kabinet) 
18.8.1941 uzavřela exilová vláda ČSR se SSSR vojenskou dohodu o utvoření 
československé armády z československých občanů, kteří se dostali po rozkladu polské 
armády do SSSR, 27.9. byl jmenován zástupcem říšského protektora Rainhard 
Hendrich, který se uvedl houfnými popravami a 19.10. převzal „v ochranu“ české 
korunovační klenoty; 16.12. prohlásila čs. vláda v Londýně, ţe ČSR je ve válečném 
stavu se všemi státy, které bojují proti Velké Britanii, USA a SSSR 
31.3.1991 zanikla Varšavská smlouva 

z historický pramenů čerpal Roman Hanzal 

 
Společenská kronika 
 K 12.12.2011 ţilo v naší obci 449 obyvatel, počet obyvatel poklesl. Nenarodilo se 
ţádné dítě, tři občané zemřeli – Jana Čermáková, František Uličný a Boţena Bartesová.  
Byly uzavřeny dva sňatky – Filipa Bartese s Lucií Markovou a Michala Kruly s Šárkou 
Uhrovou. 
 V letošním roce oslavili 60 let Zdeněk Burian, Helena Chromá, Jan Charvát, 
Marie Kocábová, Jaromír Čermák, Danuše Charvátová a Miloslav Čech, 70 let Blaţej 
Nesnídal, Ludmila Baráková, Marie Doubková, Bohumil Hobza a Eva Fousková, 75 let 
Marie Hobzová, Josef Vodička a Vítězslava Vechetová, 80 let Alois Hanzal a Marie 
Štěpková, 85 let Libuše Cahová a Marie Venhodová, 86 let Karel Čermák a Marie 
Kratochvílová, 87 let Boţena Jandová, 89 let Zdeňka Durdová a 90 let Jaroslav Beroun. 
Občanům starším 60 let posílá Sbor pro občanské záleţitosti blahopřání, občany starší 
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70 let navštěvuje. Členkami SpOZ jsou i nadále Marie Hanzalová, Emílie Šenkýřová, 
Zdena Svobodová a Renata Nesnídalová. 
 
tabulka 5: Věkové složení obyvatel 

věk do 6 
7 - 
18 

19 - 
30 

31 - 
40 

41 - 
50 

51 – 
60 

61 - 
70 

71 - 
80 

81 - 
90 

9 1- 
100 

nad 
101 

celkem 

muţi 11 31 28 47 37 27 33 17 4 1 0 236 
ţeny 9 24 26 35 25 33 33 16 12 0 0 213 
celkem 20 55 54 82 62 60 66 33 16 1 0 449 

Dana Šilhavá 

 
A ještě něco pro zábavu 

 
Roman Hanzal 

 
vydala obec Kojetice 

v prosinci 2011, uzávěrka 16. 12. 2011 
sestavení a úprava textu: Mgr. Roman Hanzal 
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tel.: 568 883 112 
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